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Bài 1: Giải phương trình, bất phương trình:
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[image: image1.wmf]2

2

2310

(1)(2)0

xx

xxx

ì

-+>

ï

í

+--<

ï

î


b) 
[image: image2.wmf]2

562

xxx

+-<+


c) 
[image: image3.wmf]22

24

xxx

++£


Bài 2: Tìm m để bất phương trình: 
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 nghiệm đúng với mọi x.

Bài 3: a) Chứng minh rằng: 
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b) Biết  sin
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Bài 4: Trong mặt phẳng toạ độ Oxy, cho 
[image: image10.wmf]ABC

D

có A(-1; 0), B(1; 2) và C( – 2 ; 1)
a/ Viết phương trình tổng quát của đường thẳng BC.

b/ Tìm toạ độ hình chiếu vuông góc của điểm A xuống đường thẳng BC.

c/ Viết phương trình đường tròn (C) đi qua hai điểm A, B và tiếp xúc đường thẳng 

(∆): x – y – 1 = 0
d/ Viết phương trình chính tắc của parabol (P) biết (P) đi qua điểm B.
----- hết -----
ĐÁP ÁN

Bài 1:
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c) 
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Bài 2: + m = 2: thỏa điều kiện.

+ m
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  Vậy 
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 thỏa yêu cầu bài toán.

Bài 3: a) 
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b) Biết  sin
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Bài 4: 
[image: image22.wmf]ABC

D

có A(-1; 0), B(1; 2) và C( – 2 ; 1)
a/ 
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. Phương trình BC: 
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b/ Phương trình đường AH vuông góc với BC là: 
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Suy ra tọa độ H là hình chiếu của A lên BC là: 
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 c/ I(a;b) : AI = BI 
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 (a + 1)2 + b2 = (a – 1)2 + (b – 2)2 
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 a = 1 – b (1)

AI = d(I,∆) 
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(1) và (2) 
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 a = 0 và b = 1


[image: image32.wmf]Þ

 I(1;0) , R = 
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 pt (C): x2 – (y – 1)2 = 2

d/ (P): 
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 đi qua điểm B(1; 2) nên p = 2. Vậy (P): 
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